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Exercice 1 

Partie A: Soit la fonction g définie sur R par 3( ) 3 3g x x x    

   1)  Etudier les variations de .g  

   2)  Montrer que l’équation ( ) 0g x   admet une solution unique   dans R. Donner un encadrement de  

        d'amplitude 210 . 

   3)  Préciser le signe de ( )g x  sur R. 

Partie B: Soit la fonction f  définie sur R  1 ; 1   par 
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   1) a) Déterminer les réels a , b et c  tels que 
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       b) Calculer les limites de f  en   et en .  

       c) Montrer que la droite ( )d d’équation y ax  est une asymptote oblique à la courbe ( )fC .   

           Etudier les positions relatives de ( )fC et ( ).d   

   2) a) Calculer la dérivée '( ).f x  Montrer que  '( ) ( )f x g x h x  où h est une fonction à préciser.. 

       b) En déduire le tableau de variation de .f  

       c) Montrer que   3f   . 
 

 

Exercice 2 

Partie A: Soit la fonction g définie sur R par 3( ) 3 8.g x x x    

   1)  Etudier les variations de .g  

   2)  Montrer que l’équation ( ) 0g x   admet une solution unique   dans l’intervalle  2; 1 .   

   3)  Déduire alors le tableau de signe de ( ).g x   

 

Dans la suite on prendra 1,5    et ( ) 2,3.f     

Partie B: Soit la fonction f  définie sur R par 
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   1) a) Déterminer les réels a  et b  tels que 
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       b) Calculer les limites de f  en   et en .  

       c) Montrer que la droite ( )d d’équation y x  est une asymptote oblique à la courbe ( )fC .  

           Etudier les positions relatives de ( )fC et ( ).d  Préciser les coordonnées de leur point d’intersection .A   

   2) a) Calculer la dérivée '( ).f x  Montrer que 
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       b) En déduire le tableau de variation de .f  

 

 



Exercice 3 

Soit la fonction f  définie, sur  2; , par   22 8 5f x x x   et  P sa courbe représentative dans un 

repère orthonormé  , ,O i j . 

  1) Montrer que la fonction  f  admet une fonction réciproque 1f   dont on déterminera le domaine de  

      définition 1Df   et le sens de variations. 

  2) Déterminer les coordonnées du point A intersection de la courbe  P et de la courbe  1P  

        représentative de 1f  . 

  3) Calculer  
'

1 (5)f 
 

  4) Déterminer la forme canonique  f x , puis déduire  la forme explicite de 1f  . 

  5) Placer le point A et tracer, soigneusement  1P sur la figure ci-dessous: 

 

 


